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Tavaszi helytörténeti séta 
 

Rákoskerten élünk, de vajon ismerjük-e települé-
sünk nevezetességeit? 

Ha erre a válaszunk kissé bizonytalan volt, akkor 
immár két alakalommal is volt lehetőségük a résztve-
vőknek, hogy a hiányos ismereteiket pótolják. 

A Rákoskerti Polgári Kör április 12-én és 27-én 
vezetett túrán mutatta be az érdeklődőknek, hogy mit 
érdemes elsősorban Rákoskerten megnézni. Szelep-
csényi Sándor, az egyesület elnökének kalauzolásá-
val  keresték fel azokat a helyszíneket, amelyekre az 
itt lakók büszkék lehetnek. A közel öt kilométeres 
túra összesen tíz állomást érintett. Az útvonal úgy 
lett megtervezve, hogy aki közben elfáradt volna, az 
egy-egy stáción kissé hosszabban eltöltött idő alatt 
megpihenhetett, vagy az utat megszakítva, buszra, 
vonatra szállva akár haza is mehetett. Első alkalom-
mal Rákosmente különböző településrészéről érkez-
tek érdeklődők, közel 30 fő volt kíváncsi, hogy mit 
tudunk megmutatni nekik. Többségük talán még so-
hasem járt nálunk, ezért fokozott kíváncsisággal néz-
tek annak a pár órának elébe. A második dátumot 
csak szűkebb körben hirdettük meg, erre főleg az 
Egyesület tagjait vártuk, de szívesen vettük az isme-
rőseik részvételét is. 

Mindenki megkapott egy térképet, amelyen be 
voltak jelölve a nevezetességek, a gyülekezési pont 
és egyben az első helyszín, a Kucorgó tér. Ez ugyan 
szűkebb értelemben Rákoscsabához tartozó terület, 
de mivel pont a két település határán van, jogosan 
tekinthetjük mi is magunkénak, (Különösen azért, 
mert az ott álló 1956-os Nemzetőr emlékmű  létesíté- 

se elsősorban a Rákoskerti Polgári Kör érdeme.) In-
nét indultak a kis csapatok és a  Wass  Albert téren 
volt a második megálló, majd a Makovecz Imre ter-
vezte Mennybemenetel templomunk következett. Bár 
a torony még nincs befejezve és ezért a hivatalos át-
adás várat magára, a belső munkák már befejeződtek. 
A Rákoskerti Templom Alapítvány vezetőinek jóvol-
tából meg lehetett nézni a gyülekezeti termet és az 
urnatemetőt is. A padokba beülve kissé megpihenhe-
tett a társaság, mielőtt folytatták útjukat a Kossuth 
Lajos Általános Iskola és a közelében lévő Ország-
zászló felé. 

Az Aradi vértanúk terének meglátogatása után a 
Rákoskerti Művelődési Ház volt a következő hely-
szín, ahol egy fél órás felfrissülés várta a résztvevő-
ket. A szervezők jóvoltából lila hagymás zsíroske-
nyér és ásványvíz várta a kissé megfáradt 
„vándorokat”. Az útvonalat úgy tervezte meg a túra-
vezető, hogy akik nem tudták vállalni a táv hátralévő 
részét, azok felszállhattak a közeli autóbuszmegálló-
ban a 97E, a 192, vagy a 197-es járatra és haza tud-
tak menni. 

A kitartóbb többség továbbmenve pedig a Vida-
dombi kereszt mellől gyönyörködhetett az eléjük tá-
ruló látvány szépségében. A tiszta időben jól látszód-
tak a távoli Budai hegység vonulatai, előtérben a 
szinte teljes Rákoskert tájképével. Nézelődés közben 
(csakúgy, mint a többi helyszínen) az érdeklődők 
meghallgathatták a kapcsolódó helytörténeti előadás 
aktuális részletét is. 

Mivel a dombtető településünk egyik legmaga-
sabb pontja, innét már lefelé vezetett az út egészen a 
vasútállomásig. Itt ismét alkalom adódott arra, hogy 
a belvárosból, vagy Rákosmente más részeiről érke-
zett látogatók megszakítsák a sétát és vonatra szállja-
nak. A túrázók túlnyomó többsége a platánsoron egy  
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kis emelkedővel elérte a település születésének 75-ik 
évfordulóján, 2008-ban emelt emlékkövet, amely egy 
ápolt kis tér közepén áll a Rákoskert sugárút Irsa utca 
kereszteződésében. 

Néhány percnyi további séta során megérkeztek 
a csapatok a végállomásra a Schell Gyuláné térre, 
ahol a történelmi ismertető utolsó kiselőadását meg-
hallgatva, jókedvűen, a kitartásukra és teljesítmé-
nyükre büszkén búcsút vehettek egymástól. 

A beszélgetések során, de már a jelentkezések 
gyűjtésénél is felvetődött, hogy sokan azért nem tud-
tak eljönni, mert mindkét esemény hétköznapon, 
munkaidőben szerveződött. Felvetődött, hogy szom-
baton vagy vasárnap kellene hasonlót tartani, valami-
kor a tanítási szünetben, hogy a gyerekek is jöhesse-
nek. Ezért megszületett az elhatározás, hogy augusz-
tus 12-én, szombaton 13:30 órai, Kucorgó téri kezdés-
sel ismét indul egy hasonló, vezetett séta. Az eddigi 
gyakorlat szerint a szervező meg fogja ezt hirdetni a 
közösségi média különböző fórumain legalább az 
adott dátum előtt két héttel. Szelepcsényi Sándor túra-
vezető azt is vállalta, hogy (amennyiben lenne ilyen), 
szívesen végig vinné az útvonalon a spontán szerve-
ződő, legalább 10 főből álló csoportokat is, gondolva 
itt baráti, munkahelyi közösségekre, ha képviselőjük 
felveszik vele a kapcsolatot a   
sandor@szelepcsenyi.hu elektronikus levélcímen.  

 

Családi nap a Budapest XVII. Kerületi 
Kossuth Lajos Általános Iskolában 

 

2023. május 20-án, szombaton már korán reggel a 
hétköznapihoz hasonló autóforgalom ébresztette isko-
lánk környékének lakóit. Ezen a szép májusi napon 
intézményünk valamint a nevelő-oktató munkánkat 
segítő Kerti Rakoncátlanok Alapítvány közösen 
nagyszabású jótékonysági családi napot szervezett. 

Meghívott vendégeink között köszönthettük Dunai 
Mónikát országgyűlési képviselő asszonyt, Lengyel-
Fehér Gyöngyit, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ 
szakmai vezetőjét, igazgatóhelyettesét, Horváth Ta-
mást, Rákosmente polgármesterét, aki egyúttal ren-
dezvényünk fővédnöki tisztét is elvállalta, valamint 
Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képvi-
selő urakat. 

A 9 órától közel 15 óráig tartó rendezvénysorozat 
kicsiknek és nagyoknak, fiatalabbaknak és idősebbek-
nek egyaránt tartogatott az érdeklődésüknek megfele-
lő programot. A számtalan helyszínen zajló foglalko-
zás közül szinte lehetetlen vállalkozás mindet felso-
rolni, ezért csak néhányat említek a teljesség igénye 
nélkül: peonzaverseny a mexikói peonzabajnokkal, 
több tehetségkutató verseny rangos helyezését elérő 
Fodor Erik öregdiákunk fellépése, iskolánk alsó tago-
zatos tanulóinak hangszeres, zenés, angol nyelvű pro-
dukciói, a Baranta Egyesület bemutatója, kézműves-
kedés, bepillantás mentőseink, rendőreink mindenna-
pi munkájába. 

A családi nap ünnepélyes megnyitójára 10 órakor 
került sor, amelynek keretén belül Dunai Mónika 
megnyitó beszédében az iskola közösségformáló ere-
jét hangsúlyozta, majd hozzátette, hogy ennek szép 
példája látható Rákoskerten. A beszéd elhangzását 

követően vendégeink az iskola igazgatójával együtt 
tanulóink jelenlétében ünnepélyesen átadták a jelentős 
külső-belső felújítás során teljes mértékben megújult 
tornatermünket. 

Iskolánk udvarát, közösségi tereit igazi majális 
hangulat jellemezte ezen a délelőttön, senki nem ma-
radt étlen-szomjan, a professzionális hangtechnikának 
köszönhetően pedig a jó zenék sem maradtak el. 

A jótékonysági nap során keletkezett bevételekből 
alapítványunk a napközis udvarunk szebbétételének 
támogatását tűzte ki céljául. 

Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni min-
denkinek, aki ellátogatott hozzánk, megtisztelt ben-
nünket ezen a szép napon, mindenkinek, aki bármi-
lyen formában és módon segített abban, hogy rendez-
vényünk jól sikerüljön, illetve megvalósulhasson. 
Meggyőződésem, hogy iskolánk és alapítványunk 
működésének hagyományteremtő, új színfoltja lesz a 
tegnap útjára bocsátott családi napunk! 
 

Csébi András igazgató 

mailto:sandor@szelepcsenyi.hu
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Önkéntes szemétszedési akció 
Rákoskerten a Föld napja alkalmából 

 

Mára már hagyományosnak tekinthető, hogy ezen 
a napon a rákoskertiek egy csoportja összegyűlik, és 
közösen tesznek valamit egy élhetőbb környezetért. 

Idén sem volt másképp, 2023. április 22-én ismét 
zsákot és kesztyűt ragadtunk, annak érdekében, hogy 
megtisztítsuk a Panoráma parkot, valamint az Ecseri 
dűlő jelentős részét az illegálisan lerakott hulladékok-
tól. 

A tavalyi évhez képest nem csak a résztvevők szá-
mában döntöttünk rekordot, az összeszedett szemét 
mennyisége is meghaladta a múltévit, amely között 
megtalálhatóak voltak a különbféle csomagolási hul-
ladékok, építési törmelékek, bútorok, és különbféle 
veszélyes hulladékok - gumiabroncs, eternit pala stb. 
Jó társaságban gyorsan repült az idő, három óra lefor-
gása alatt sikerült teljesen megtöltenünk azt a 8 köb-
méteres konténert, amelyet Horváth Tamás polgár-
mester úr Rákosmente Önkormányzatának Környe-
zetvédelmi Irodáján keresztül bocsájtott a rendelkezé-
sünkre. A tartalmas nap végén egy csoportképpel örö-
kítettük meg a csapatunkat és vele együtt az elért 
eredményt. 

Szeretném megköszönni a segítséget minden ked-
ves lakótársamnak, aki rááldozta pihenőnapját a sze-
métszedésre, külön köszönet illeti, Hatvani Zoltán 
képviselőtársamat, aki az utánfutójával segített eljut-
tatni a konténerhez a távolabb eső nehéz hulladéko-
kat, valamint köszönet illeti Vaskó Mária képviselő 
asszonyt is aki nem először csatlakozott önkéntesként 
hozzánk. 

Bízom benne, hogy ez csak a kezdet volt, és 2024-
ben még nagyobb lelkesedéssel és csapattal tudjuk 
szépíteni a környezetünket. 

Timmel Ede 
 

Madarak és Fák Napja a Rákosmenti 
Százszorszép Óvodában 

 

Intézményünk 2006-ban nyerte el a Zöld Óvoda 
címet, amely egy államilag garantált „minőségjelző”.  

A Zöld Óvodák bázisóvodájaként munkatársaink 
elkötelezettek a környezeti nevelés iránt, amely tük-
röződik az óvoda munkatervében és a csoportok tevé-
kenységi terveiben is.  

Kiemelten fontosnak tartjuk a természeti ünnepe-
ket és a gyermekek érzékenyítését ebben a témában. 
A szülők és gyermekek környezettudatos szemléletét 
alakítjuk, erősítjük szervezett programjainkkal, jeles 
napok ünneplésével. Szelektíven gyűjtjük minden 
csoportban a műanyagot, a papírt, óvodai szinten a 
pet kupakokat, a használt elemeket, valamint rend-
szeresen használjuk a komposztálót és gondozzuk a 
fűszerkertet. 

Kiemelt ünnepeink az Állatok Világnapja, a Víz 
Világnapja, a Föld Napja, a Madarak és Fák Napja és 
a Méhek Világnapja. A Madarak és Fák Napját min-
den év május 10-én ünnepeljük. Az első magyaror-
szági Madarak és Fák Napját Chernel István ornitoló-
gus szervezte meg 1902-ben. 

Óvodánkban kéthetes projekt keretében tervezzük 
e jeles nap feldolgozását, kiscsoportos gyermekeink 
aktív részvételével. A gyermekek életkori sajátossá-
gaira alapozva az óvodai élet egész folyamatában 
valósul meg a tevékenységekbe ágyazott tanulás. A 
két hétig tartó projekt feldolgozása során lehetőséget 
biztosítunk a téma sokoldalú megközelítésére.  

Célunk, hogy csodálkozzanak rá, ismerkedjenek 
meg a természet kincseivel, bővüljenek ismereteik, 
ismerjék meg a környezetükben lévő madarak és fák 
életét. Eközben megalapozzuk, alakítjuk a természet-
hez fűződő pozitív érzelmi kötődést, a természet vé-
delmére, megóvására való nevelést. Céljainkat külön-
böző játékos feladatokon keresztül valósítjuk meg. 

Az óvoda udvarán és a séták során ismerkedtünk a 
fákkal, növényekkel, hallgattuk a madarak hangját a 
természetben és IKT eszközön megfigyeltük röptü-
ket. A madárhangokat a madarak képeivel párosítot-
tuk. Vizsgáltunk fakérget, és nagyítóval madártollat, 
beszélgettünk a madarak életéről (születés, táplálko-
zás, külső jegyek). Gyűjtöttek színes fonalkukacokat 
csipesszel, ezáltal fejlődött  figyelmük,  kezük  finom 

Ha naprakész információkat szeretne a 
helyi rendezvényekről, fejlesztésekről, 
akkor kövesse a Kerti Levél Facebook 

oldalát! 
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mozgása. Az „erdő tündére” öleléssel élesztette fel a 
szomorú, elszáradó fákat, erősítve a gyerekek össze-
tartozását, társas kapcsolataikat.  

A gyerekek alkotta erdő fáit összemértük magas-
ság szerint, mellyel matematikai tapasztalatokat sze-
reztek. Ábrázoló tevékenység keretében kezük körbe 
rajzolásával készült fa, tojástartóból fészek, kinderto-
jás belsejéből pedig madárka. 

„Napjainkat” átszőtték a témához kapcsolódó da-
lok és mondókák. 

A Madarak és Fák Napja alkalmából óvodai szin-
ten szerveztük meg a „Bogárháton” című interaktív 
előadást, amely nagy sikert aratott a gyermekek kör-
ében. 

Karaszi Gáborné és Varga Zoltánné 
 Óvodapedagógusok 

 

Hatvani Zoltánt, a lapunkat támogató egyik 
képviselőt kérdeztük arról, hogy 2023 első 
néhány hónapjából milyen sikerekről és 

bosszúságokról tud beszámolni 
 

Eredmények, sikerek 
 

A téli időszak után végre újranyitott a Rákoskerti 
Művelődési Ház. 

A Rákoskerti Parkgondnoki Szolgálat munkatár-
sai a kellemes tavaszi időnek köszönhetően (sok nap-
sütés és sok csapadék) eddig már három alkalommal 
tették rendbe az általuk gondozott közterületet, ját-
szóteret és kiteresedéseket.  

Hosszú hónapok után kijavították a Vida-dombi 
felnőtt kondipark elhasználódott eszközeit, így ma 
már ismét minden „gép” tökéletesen használható. 

Megérkezett két darab buszvárónk a Sáránd utca 
- Rákoskert sugárút sarokra. 

Az Ököl utca felső szakaszán is elkészült a kibe-
tonozott vizesárok melletti padka. 

Megérkeztek a Schell Gyuláné térre az új viráglá-
dák, melyeknek a célja az, hogy megnehezítse a té-
ren szabálytalanul parkolók dolgát. 

„Kevesebb beton, több zöld” elnevezésű program 
folytatása. 

Napvitorla a Kossuth iskola udvarára. 
16 fő vett részt a helyi „Te szedd” akcióban, ami-

nek eredményeképp egy 7 m3-es konténernyi szemét-
től szabadult meg a lakóhelyünk. 

Április végén megújult a Sáránd utca egyik busz-
megállójának a padja. 

Május elején megérkeztek a muskátlik az állvá-
nyokra. 

Ezekre az apróságokra azért vagyok büszke, mert 
azt vallom, hogy Rákoskerten, Szárazhegyen rend-
nek kell lennie és ennek első lépése a gondozott köz-
terület biztosítása 

Bosszúságok  
 

A képviselői Facebook oldalamon számoltam be 
arról, hogy valaki sportolás és kondizás közben a 
Vida-dombi játszótérre is bevitte a kutyáit és a kéré-
sem ellenére sem vitte ki őket. Azóta szerencsére 
nem kaptam hasonló esetről értesítést és rendőrkapi-
tány úr sem tájékoztatott hasonló esetről. Szerintem 
egy városrész rendjéhez az is hozzátartozik, hogy a 
kutyákat nem visszük be a játszótérre 

Sajnos ez az év sem kezdődhetett el rongálások 
nélkül. Több esetben kellett arról beszámolnom, hogy 
szemeteseket és utca névtáblákat rongáltak meg is-
meretlenek. Olyan eset is előfordult, hogy az utcákat 
jelző táblákat rögzítő csavarokat lopták el, de a táblát 
ott hagyták a földön. Ez teljesen érthetetlen, mert a 6 
db. rögzítő-csavar és anya alig kerül 200 forintba. 

Járdaprogram 2023. 
 

Idén a helyiek segítségét kérte Hatvani Zoltán, 
amikor is körzete legrosszabb járdáit kereste. Erről a 
Facebook oldalán adott közre egy felhívást április 
elején. Azt kérte követőitől, hogy segítsék azzal a 
munkáját, hogy megírják neki, hol tudnak olyan jár-
dáról, amire ráférne a felújítás! 

Nagyon sokan írtak Zoltánnak, mire ő a következő 
listát adta le az önkormányzat részére: 

 

Járdák címe, fontossági sorrendben: 
Sáránd utca 43-49. - Postamester utca 39.-
Görömböly utca 46-58. Tiszanána utca 56.  Tiszaná-
na u.-Nyomdász u. - sarok (kiteresedésen) - Posta-
mester utca 51-53 - Pásztorfalva utca 23-25/a. - Rá-
koskert sugárút 165. - Dalnok utca 13. - Dalnok utca 
5-9. - Postakocsi utca 95-97.—.összesen: 550 méter. 

 

Május elején az önkormányzat arról tájékoztatta a 
képviselőt, hogy a következő utcák járdafelújításait 
tervezi idén megvalósítani a hivatal:  

 

Sáránd u. 43-49 - 80 m                      4 753 468 Ft 
Görömböly u. 46-58 - 150 m             9 026 801 Ft 
Pásztorfalva u. 23-25/a - 22 m           1 396 692 Ft 
Összesen: 252 m –                          15 176 961 Ft 
 

Nincs elfelejtve a helyi kisposta ügye 
 

Mióta bezárt a posta rákoskerti fiókját, azóta azon 
dolgozik a hivatal, hogy legyen elérhető postaszol-
gáltatás Rákoskerten. E témában több egyeztetést is 
tartottak már a városrész képviselői a polgármester 
úrral. Jelenleg annyit lehet tudni, hogy Timmel Ede 
és Hatvani Zoltán képviselők három lehetséges hely-
színt adtak meg, ahol az ingatlan, vagy üzlet tulajdo-
nosa érdeklődött a postapont megnyitása iránt. A tár-
gyalások során a háromból egy olyan vállalkozó ma-
radt, aki megismerve a posta elvárásait is vállalná 
azt, hogy egy új szolgáltatást indít a telephelyén. 
Ezen a címen áprilisban a posta vezetői is kint voltak 
és a bejárás során megállapították, hogy a felajánlott 
épületrész alkalmas lenne a postapont kialakítására. 

Jelenleg Horváth Tamás polgármester úr tárgyal a 
posta illetékes vezetőjével, ugyanis az új szolgáltatás 
bevezetéséhez önkormányzati támogatásra is szükség 
van. Ezt a több milliós éves támogatást egy háromol-
dalú szerződés aláírása után tudná biztosítani az ön-
kormányzat akkor, ha ezt a Képviselő-testület többsé-
ge is támogatná.  

Napokkal ezelőtt csak annyit mondtak a képvise-
lők lapunk megkeresésére, hogy a kiszemelt vállalko-
zás Rákoskert frekventált helyén, közösségi közleke-
dés eszközeivel jól megközelíthető helyen található.  

Hatvani Zoltán a Facebook oldalán még azt is 
megígérte,  hogy  amennyiben  sikerrel  zárulnak  a 
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tárgyalások és az érintett felek aláírják a megállapo-
dást, úgy ő a régi kisposta elől elhozott és azóta fel-
újított pihenőpadot áthelyezi az új postapont elé. 

 

Lobogjon az ön házán is címeres 
nemzeti zászló! 

 

A Rákoskerti Polgári Kör elnöke, Szelepcsényi 
Sándor ismét meghirdette a hagyományosnak mond-
ható zászlóosztást.  

2023. május 16-tól a készlet erejéig 1 000 Ft. 
megfizetése mellett igényelhet magának minden he-
lyi lakó 1 db. címeres, nemzeti lobogót. Idén 50 db 
zászló várja a gazdáját. A kedvezményes vételárat a 
Rákoskerti Művelődési házban lehet megfizetni az 
intézmény nyitva tartási idejében. A befizetést igazo-
ló nyugtát meg kell őrizni, mert az igénylő annak 
ellenében fogja megkapni a kért zászlót a Rákoskert 
Napja (június 11.) elnevezésű rendezvényen 16 óra-
kor. Aki ezen a napon nem tud eljönni a Platánfasor-
ra, ő ne rendeljen zászlót, mert azt csak ott lehet át-
venni! 

 

 

Merzse élménybeszámolók 
 

Ki ne szeretne a téli bezártságból kiszabadulva 
kirándulni? A kerületieknek közel is van, a táv, 
családoknak is könnyen teljesíthető. Így volt ez 
április 22-én a nappali és most nemrég a május 19-
20-án megtartott túráinkon is. Szerencsére az égiek 
is kegyesek voltak hozzánk, gyönyörű napsütésben 
tehették meg a versenyzők a választott 10 vagy 20 
km-es távokat a nappali sétán és hosszú napok óta 
először nem esett az eső az éjszaka. A nappali tú-
ránkat megtisztelte jelenlétével Horváth Tamás 
polgármester úr is, aki lendületes léptekkel szint-
idő előtt bőven teljesítette a távot. Akik észrevet-
ték próbálták utolérni, de ez sokszor nehezen sike-
rült. Évről-évre egyre több kerületi család látogat 
el ilyenkor, hiszen már köztudott, hogy a kerületi 
iskolák diákjainak és egy kísérőjüknek a részvétel 
ingyenes a XVII. kerületi önkormányzat, több he-
lyi képviselő, Rákoskerten Hatvani Zoltán és Tim-
mel Ede támogatásának köszönhetően. Csaknem 
500-500 fő teljesítette mind a két Merzse-mocsár 
túrát. Ha jól éreztétek magatokat visszavárunk, 
hívjátok barátaitokat is.  

Szeptember 2-án szombaton a szokott helyen, 
a Rákoskert Művelődési Ház udvarában és a felet-
te lévő parkolóban az idén is megrendezzük immá-
ron 10. alkalommal a hagyományos Horváth Előd 
lecsófőző versenyt. Az idén is két kategóriában 
lehet indulni. Akik nagyobb bátorságot éreznek 
magukban, azok a profi kategóriában indulhatnak, 
a szerényebb versenyzők az amatőr kategóriát vá-
laszthatják. Mindkét kategóriában három fődíj és 
egy különdíj kerül kiosztásra. 

Jelentkezni még lehet augusztus 20-ig. Részle-
tekről bővebb tájékoztatást lehet kérni: 

foldijani49@gmail.com, 
      kbernat64@gmail.com,  
      tel: +36202857988 / Földi János 

 

Szeretettel várunk mindenkit! 
 

Bernátné Nagy Katalin  
Rákoskerti Lemaradás nevében   

Víz-, csatorna-, fűtésszerelés, gyorsszolgálat, kisebb 
dugulások elhárítása. Sarokszelep cserétől  

a teljes korszerűsítésig. 
Bővebben: www.gyorsszerviz.mlap.hu 

Rákoskerti lakótársaimnak állandó  
5% kedvezményt biztosítok! 

Horváth Tamás 06-30-359-65-79  

Rákoskerti bútorasztalos munkát vállal. Konyha-

szobabútor, tolóajtós szekrények stb. Minőségi munka, 

korrekt áron! Tel:0620/367 5502 www.hejjabutor.hu Lomtalanítás, költöztetés: 06-30-502 7555 
lomnelkul@gmail.com  

 

Tel:0620/367
http://www.hejjabutor.hu
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Elektromos háztartási gépek, szivattyúk,  
villanybojlerek, benzinmotoros fűnyírók,  

láncfűrészek, kerti kapák javítása, láncélesítés. 
Lézernyomtató kazetták töltése és cseréje. 

 06-20-9467-302 
 

Rákoskerti a rákoskertiekért 
 

Dr. Győrfi József vagyok, 8 éve élek csalá-
dommal Rákoskerten. 
Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, 
ha ezen területek egyikén keres segítséget. 
Családjog: válás, házassági bontóper, va-
gyonmegosztás, gondnoksági ügyek, gyer-
mekelhelyezés, öröklés és hagyatéki eljárás 
Ingatlanjog: lakásvásárlás, ingatlan adásvé-
tel, társasházi ügyek 
Társasági jog: cégeljárás, cégalapítás, cég-
módosítás, csőd és felszámolási ügyek 
Munkaügyi jogviták: munkaszerződések, 
felmondással kapcsolatos ügyek 
Jogi képviselet, ügyvédi védelem peres és 
peren kívüli eljárásokban 
Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden 
esetben visszahívom) 

Egyre több a trükkös csaló, amire a helyi 
rendőri körzeti megbízott is szeretné 

mindenkinek felhívni a figyelmét 
 

Nagy Ferenc rendőr zászlós, rákoskerti körzeti 
megbízott (06/70 489-3748) az alábbi felhívás köz-
readására kérte meg lapunkat. 

"Megjelent egy új telefonos csalás, egy új bűnözé-
si módszer, melyben a gyanútlan sértettet telefonon 
felhívják, a vonal másik végén lévő személy a szám-
lavezető bank, takarékszövetkezet, posta stb. alkal-
mazottjának, vagy fiókvezetőjének adja ki magát, és 
gyanús tranzakcióra, pénzmozgásra, új akcióra, le-
hetőségre, internetbank, OTP applikáció feltörésre 
stb. hivatkozva adategyeztetésre kéri fel a gyanútlan 
sértettet, ezáltal személyes adatot, bankszámla, 
bankkártya adatokat próbálnak kicsalni. sajnos az 
elmúlt időszakban egyre több sikerrel. 

Több esetben fordult már elő, hogy a gyanútlan 
sértett bedőlt ezeknek a hívásoknak, adategyeztetés 
miatt megadta a személyes adatait, vagy a bank-
számlája és bankkártyája adatait, így nem sokkal 
később a hívó fél már le is tudta emelni a sértett 
bankszámlájáról az ott tartott pénzét. Szomorú, de 
milliós tételről is volt szó. 

Én arra kérek mindenkit, hogy bármennyire is 
kedves a hívó fél, bármennyire is meggyőző, a bank-
számla és egyéb pénzügyekben is maradjunk a sze-
mélyes ügyintézésnél. Sosem tudjuk ki van a vonal 
másik végén, ne dőljünk be a csalóknak, bontsuk a 
vonalat és menjünk be személyesen ügyet intézni a 
bankfiókba, takarékszövetkezetbe, postára stb. 
Ugyanez vonatkozik az e-mailben kapott esetleges 
"banki levelekre". Ne kattintsunk az abban található 
linkre, menjünk be a bankfiókba és győződjünk meg 
személyesen az ilyen e-mailek és a fentebb említett 
telefonhívások valódiságáról." 

 

RÓZSA CSEMEGE élelmiszerüzlet a 

 
üzletlánc tagja 

 

A Rákoskert sugárút - Sáránd utca sarkán található  
Rózsa Csemege üzlet mindig tiszta környezetben, 

friss árukészlettel, kedvező árakkal várja 
kedves vásárlóit! 

 

A Rákoskerti Polgári Kör tagjainak 10% kedvezményt  

biztosítunk! 

Vendel Minerals - ásványok, ásványékszerek 
+36-70-622-9405 

Megérkeztek a Kossuth iskolába az első olaj-
gyűjtő edények, melyeket nagy örömmel vettek át a 
lelkes környezetvédők. Folyamatos a csatlakozási 
lehetőség a lakosság részére is  

Iskolánkban kiemelt szerepet kap a környezettu-
datos nevelés, emiatt csatlakoztunk az e-Qka prog-
ramhoz. A program célja, hogy minél több család 
vegyen részt az iskolai olajgyűjtésben, melyet egy 
egyszerű regisztrációval az alábbi linken meg tudnak 
tenni: https://eqka.hu/.../e-qka-budapest-xvii-keruleti
-kossuth.../ 

A kuka leengedi és leméri a beöntött olajat, 
majd a kannát beazonosítva jelzi, hogy a gyűjtő sze-
mély mennyivel járult hozzá a környezetünk, legfő-
képp a vizeink védelméhez. 

Az iskolákból óvodákból az olajat elszállítják és 
az ország legmodernebb biodízel gyárában, újrahasz-
nosítják. 

https://eqka.hu/regisztracio/e-qka-budapest-xvii-keruleti-kossuth-lajos-altalanos-iskola/?fbclid=IwAR2rwqiUh2mLhMW65Nrz_phTo4qdiIQBOblfO9uRsw56jziJBKVL9xokapo
https://eqka.hu/regisztracio/e-qka-budapest-xvii-keruleti-kossuth-lajos-altalanos-iskola/?fbclid=IwAR2rwqiUh2mLhMW65Nrz_phTo4qdiIQBOblfO9uRsw56jziJBKVL9xokapo
https://www.facebook.com/hashtag/k%C3%B6rnyezet%C3%BCnk?__eep__=6&__tn__=*NK*F
https://www.facebook.com/hashtag/biod%C3%ADzel?__eep__=6&__tn__=*NK*F
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Június 11-én, vasárnap 10-19 óra között 
RÁKOSKERT NAPJA A PLATÁNSORON 

 

Színpadi programok 
10:30 A kerek kő - a Sanyi, Én és a Gyerekek Produkció 

mesejátéka  
11:30 A Rákosmenti Szlovák Asszonykórus fellépése  
13:30 Kerületi óvodák, iskolák és csoportok bemutatói  

15:15 Rónaszéki Sebestyén műsora  
16:05 Zászlóátadás  

16:15 A „Polgári Erények Megőrzéséért" Díj átadása  
16:30 A Kiss Kata zenekar koncertje  

17:50 Hatvani Zoltán képviselő köszöntője  
17:55 A kvízjáték eredményhirdetése  

18:00 A Miskolci Illés EmlékZenekar koncertje  
 

Ingyenes regisztrációs szelvénnyel igénybevehető 
programok 

(Regisztrációs szelvények és kvízlapok az információs 
pultnál igényelhetők) 

10:00-12:00 és 15:00-17:00 Rákoskerti lovaskocsi körút  
12:00-15:00 Rákoskerti retrobusz   
15:00-18:00 Városnéző kisvonat 

10:00-17:00 Kvízjáték  
 

A Rákoskerti vasútállomáson 
10:00 A magyar hősök napja - Koszorúzás a II. 

világháború rákoskerti áldozatainak emléktáblájánál 
 

A Schell Gyuláné téren 
17:15 Koszorúzás Báró Schell Gyuláné emléktáblájánál 

 

Egész nap a platánsoron 
Fűzfakosaras körhinta és népi fajátszótér, játékos angolozás, 
kézműves foglalkozások, mesterségbemutatók, gyermekjóga

-foglalkozás, kirakodóvásár, vendéglátás, egészségügyi 
szűrések, csillámtetoválás, arcfestés, légvár és sok minden 

más 
 

Szélsőséges időjárás esetén a színpadi programokat  
a Rákoskerti Művelődési Házban tartjuk meg!  

 

Támogató: Rákosmente Önkormányzata (Horváth Tamás 
polgármester, Hatvani Zoltán és Timmel Ede rákoskerti 

önkormányzati képviselő), Rauch Hungária Kft. 
 

Június 3-án, szombaton 18 órakor 
Gogol: Háztűznéző 

 teljességgel valószínűtlen történet két részben 

- az Ascher Oszkár Színház előadása 

 
Belépő: 1500 Ft 

A helyek korlátozott száma miatt előzetes jelentkezést 
kérünk  

telefonon vagy e-mailen! 
 

Nyári táborok és kurzusok 

Június 19-23., naponta 8:00-16:30  
Balett- és moderntánc-tábor és -kurzus felső tagozatosok 
és gimnazisták részére, 10 éves kortól, előképzettséggel  

Június 19-23., naponta 8:00-16:30  
Balett-tábor 6–8 éveseknek  

Június 26-30., naponta 8:00-16:30  
Balett-tábor 4-10 éveseknek  
A táborok díja: 50.000 Ft/hét  

További részletek és jelentkezés: Vörösné Strausz Eszter,  
eszter@strauszeszter.hu, www.strauszeszter.hu 

 
Július 3-7, naponta 8:00-12:00  

Ovis foglalkoztató 3-7 éveseknek  
Díja: 28.000 Ft/hét vagy 7.500 Ft/nap 

Július 3-7., naponta 16:30-18:00  
Tánckurzus 7-17 éveseknek  

Július 3-7., naponta 18:00-19:30  
Tánckurzus felnőtteknek  

A kurzusok díja: 15.000 Ft/hét vagy 3.500 Ft/nap  
További részletek és jelentkezés: Grandpierre Antónia, 

gravity.tanc@gmail.com, www.gravitytanc.com  

 
Július 3-7. és augusztus 7-11. naponta 8:00-16:00  

Kabóca fejlesztőtábor 5-10 éveseknek  
A tábor díja: 53.000 Ft/hét 

További információ: Némethné Z. Gabriella 
fejlesztőpedagógus, kabocafejleszto@gmail.com 

 

Augusztusi előzetes 
Augusztus 25-én, pénteken 18 órakor 

Nyárbúcsúztató a művelődési ház kertjében:  
CandyMen Duo koncert 

A Rákoskerti Művelődési Ház programjai 
Telefon:  06 1 257-4498, honlap: www.kertimuvhaz.hu 

Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

Facebook: Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő 

 

Kerti Levél 
Megjelenik 4 600 példányban 

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör 
Szerkeszti: Orosz Károly 
Nyomda: HTS-ART Kft. 

ISSN 2062-8838  
1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

kertilevel@gmail.com  
www.kertilevel.hu 

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 
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